



Proiectul ordinii de zi
a ședinței ordinare a Consiliului Județean Cluj convocată pentru
joi, 30.09.2021, ora 11⁰⁰

Nr. crt.	Titlul proiectului de hotărâre	Inițiatori	Nr. comisiilor de specialitate nominalizate în vederea avizării/ avizul emis*
1	Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor și tarifelor pentru servicii oferite utilizatorilor de către Muzeul de Artă Cluj-Napoca	Președinte Alin Tișe	2/AF
2	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 227/2020 privind aprobarea taxelor și tarifelor pentru anul fiscal 2021	Președinte Alin Tișe	2/AF
3	Proiect de hotărâre privind reorganizarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, aprobarea Organigramei, Statului de Funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului propriu și a serviciilor sociale furnizate de către aceasta	Președinte Alin Tișe	5/AF
4	Proiect de hotărâre privind introducerea unor restricții de circulație pe drumul județean DJ 161J, sectorul de drum cuprins între km 0+000 (intersecția cu DN 16) și km 7+100 (intersecția cu DJ 109C)	Președinte Alin Tișe	1/AF
5	Proiect de hotărâre privind introducerea unor restricții de circulație pe drumul județean DJ 191D, limita județ Sălaj - DJ 108A (Vânători), sectorul de drum km 31+330 – 35+800	Președinte Alin Tișe	1/AF
6	Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean și includerea în domeniul public al Județului Cluj a unor elemente de infrastructură pentru alimentarea cu apă, precum și concesionarea acestora Companiei de Apă Someș S.A.	Președinte Alin Tișe	4/AF



ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL JUDEȚEAN

7	Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2021, rectificat, al Aeroportului Internațional Avram Iancu Cluj R.A.	Președinte Alin Tișe	2/AF
8	Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri referitoare la organizarea și funcționarea societății Pază și Protecție Cluj S.R.L.	Președinte Alin Tișe	4/AF
9	Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri referitoare la organizarea și funcționarea societății Univers T S.A.	Președinte Alin Tișe	4/AF
10	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 174 din 30.07.2018 privind aprobarea Structurii organizatorice, a Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie „Leon Daniello” Cluj-Napoca	Președinte Alin Tișe	5/AF
11	Proiect de hotărâre privind modificarea titularului dreptului de administrare al imobilului ”Clinică de Medicina Muncii” situat în municipiul Cluj-Napoca, str. Louis Pasteur, nr. 3-5, județul Cluj	Președinte Alin Tișe	5/AF
12	Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unor spații din imobilul situat în municipiul Cluj-Napoca, strada Mihai Eminescu numărul 16, județul Cluj către Universitatea de Medicină și Farmacie ”Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca	Președinte Alin Tișe	5/AF
13	Proiect de hotărâre privind înscrierea în inventarul domeniului public al Județului Cluj a unor bunuri imobile și darea în administrarea Aeroportului Internațional Avram Iancu Cluj R.A.	Președinte Alin Tișe	4/AF
14	Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate, a modalității de atribuire a Serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate și a documentației de atribuire a Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate, în Județul Cluj	Președinte Alin Tișe	1/AF
15	Informare privind Execuția Bugetului de Venituri și Cheltuieli și Indicatorii cheie de performanță ai consiliilor de administrație, pe trimestrul II 2021 la întreprinderile	-	-



ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL JUDEȚEAN

	publice aflate sub autoritatea Consiliului Județean Cluj		
16	Informare privind nivelul de asigurare a securității și a siguranței civice a comunității pe primele 6 luni ale anului 2021	-	-
17	Diverse	-	-

* 1,2,3,4,5,6,7-comisia 1, comisia 2, comisia 3, comisia 4, comisia 5, comisia 6, comisia 7
AF- aviz favorabil
AN- aviz nefavorabil

PREȘEDINTE
Alin Tișe

Contrasemnează
SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI
Simona Gaci